



В Волгограде директор фирмы задолжал своим подчиненным почти миллион рублей

Следственным отделом по Кировскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, с весны прошлого года и по настоящее время подозреваемый не выплачивал заработную плату как минимум 17 своим подчиненным. Общая сумма задолженности перед ними составила почти миллион рублей. При этом, как выяснили следователи, финансовая возможность погасить долг перед работниками у генерального директора была. Изъятые в рамках расследования бухгалтерские документы свидетельствуют о том, что он исправно рассчитывался с поставщиками и подрядчиками, осуществлял налоговые отчисления, выполнял свои обязательства по гражданско-правовым договорам.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также иных лиц, возможно пострадавших от действий недобросовестного работодателя. Предпринимаются меры к скорейшему погашению задолженности.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проверки, проведенной прокуратурой Кировского района.

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1500061>